

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Руслан

Возраст: 41

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.05.2008 16:09:01

формирования заключения врача: 29.05.2008 09:37:48

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/33899/answer/33900>



Заключение врача

Уважаемый Руслан! Кровь в моче – гемоспермия - это оченьстораживающий симптом, который требует тщательного обследования. Гемоспермия чаще всего встречается при воспалительных заболеваниях семенных пузырьков (везикулит). Вам надо сдать анализы на урогенитальную инфекцию (хламидии, уреаплазмы, микоплазмы, гарднереллы, трихомонады, кандиды), сделать УЗИ (мочевого пузыря, предстательной железы, семенных пузырьков, органов мошонки), посев секрета простаты на флору и чувствительность к антибиотикам. Также необходимо провести непосредственный осмотр. После этого можно будет определиться с дальнейшей тактикой. Удачи.